
каталоги товаров

ЯндексДиск
группа

Telegram
группа

WhatsApp

сайт: нашаярмарка.рф

8 (964) 496-40-00

КОРПОРАТИВНЫЕ

ПО�АРКИ



сум��

1 600 ₽

без логотипа с логотипом

1 500 ₽

  

2 080 ₽

без логотипа с логотипом

1 980 ₽

  

1 970 ₽

без логотипа с логотипом

1 870 ₽

  

1 940 ₽

без логотипа с логотипом

1 840 ₽

  

Сумка дорожная
(арт. 86)

с косметичкой
ткань: жатка

Сумка дорожная
(арт. 70)

ткань: плащевка

Саквояж большой
(арт. 76)

ткань: катионик

Сумка дорожная
(арт. 19)

раскладная,
ткань: жатка

Сумка саквояж
(арт. 68)

большая
ткань: жатка

Сумка саквояж
(арт. 43)

средняя, расклад. вниз
ткань: жатка

Саквояж дорожный
(арт. 4)

с косметичкой
ткань: 600 принт

2 560 ₽

без логотипа с логотипом

2 460 ₽

  

2 090 ₽

без логотипа с логотипом

1 990 ₽

  

2 450 ₽

без логотипа с логотипом

2 350 ₽

  

2 880 ₽

без логотипа с логотипом

2 780 ₽

  

Саквояж большой
+косметичка

(арт. 81)
ткань: жатка

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�



сум��

2 300 ₽

без логотипа с логотипом

2 200 ₽

  

2 090 ₽

без логотипа с логотипом

1 990 ₽

  

Спортивная сумка
(арт. 30)

с карманом под обувь
ткань: оксфорд 600

Спортивная сумка
(арт. 16)

ткань: плащевка

1 850 ₽

без логотипа с логотипом

1 750 ₽

  

Сумка спортивная
(арт. 34)
ткань: жатка

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

1 420 ₽

без логотипа с логотипом

1 320 ₽

  

1 710 ₽

без логотипа с логотипом

1 610 ₽

  

1 570 ₽

без логотипа с логотипом

1 470 ₽

  

Спортивная сумка
(арт. 90)

ткань: плащевка

Спортивная сумка
(арт. 85)

ткань: плащевка люкс

Спортивная сумка
(арт. 29)

ткань: плащевка

2 660 ₽

без логотипа с логотипом

2 560 ₽

  

Сумка-рюкзак
Freedom
(арт. 54)
ткань: жатка

2 620 ₽

без логотипа с логотипом

2 520 ₽

  

Сумка-рюкзак
Athletes

(арт. 53)
ткань: жатка



с�ор���ные сум��

1 470 ₽

без логотипа с логотипом

1 370 ₽

  

1 420 ₽

без логотипа с логотипом

1 320 ₽

  

1 290 ₽

без логотипа с логотипом

1 190 ₽

  

1 410 ₽

без логотипа с логотипом

1 310 ₽

  

1 510 ₽

без логотипа с логотипом

1 410 ₽

  

1 300 ₽

без логотипа с логотипом

1 200 ₽

  

Сумка спорт. «CAP»
(арт. 13)

ткань: плащевка

Сумка спортивная
«Sport»

(арт. 14)
ткань: плащевка

Сумка женская
(арт. 84)

ткань: плащевка

Сумка спортивная
(арт. 26)

ткань: плащевка

Сумка спортивная
(арт. 40)

ткань: плащевка

Сумка фитнес
(арт. 9)
фотопечать

ткань: плащевка

1 450 ₽

без логотипа с логотипом

1 350 ₽

  

1 640 ₽

без логотипа с логотипом

1 540 ₽

  

Сумка спортивная
с карманом под обувь

(арт. 38)
ткань: плащевка

Сумка фитнес
(арт. 6)

ткань: плащевка

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�



�о��еры   • му�с��е сум��

1 180 ₽

без логотипа с логотипом

1 080 ₽

  

1 320 ₽

без логотипа с логотипом

1 220 ₽

  

Сумка пляжная 
(арт. 17)

фотопечать
ткань: плащевка

Сумка пляжная
большая (арт. 95)

фотопечать
ткань: плащевка

740 ₽

без логотипа с логотипом

640 ₽

  

Сумка - шоппер
(арт. 10)

ткань: плащевка

8 (964) 496-40-00

1 450 ₽

без логотипа с логотипом

1 350 ₽

  

1 380 ₽

без логотипа с логотипом

1 280 ₽

  

1 240 ₽

без логотипа с логотипом

1 140 ₽

  

Сумка мужская
(арт. 47)

большая
ткань: жатка

Сумка мужская
(арт. 48)

малая
ткань: жатка

Сумка мужская
(арт. 49)
вертикалная
ткань: жатка

ХИТЫ
ПРО�А�



р���а�� • сум�� ��я ноу��у�а

1 190 ₽

без логотипа с логотипом

1 040 ₽

  

1 670 ₽

без логотипа с логотипом

1 520 ₽

  

Сумка для ноутбука
14 дюймов:
длина-38 см,

ширина-28 см,
толщина-9 см
15,6 дюймов:

длина-40 см,
ширина-30 см,
толщина-9 см

Рюкзак
для ноутбука

анатомические лямки
ортопедическая спинка

Рюкзак
для ноутбука

Водонепроницаемая
мембранная ткань

высота - 46 см,
толщина - 16 см,

ширина - 30 см

Рюкзак
для ноутбука

высота - 47 см,
толщина - 16 см,

ширина - 31 см
тканевый,

на широких лямках,
карманы:

наружный боковой;
для документов;

наружный спереди.

1 510 ₽

без логотипа с логотипом

1 360 ₽

  

1 910 ₽

без логотипа с логотипом

1 760 ₽

  

8 (964) 496-40-00

1 670 ₽

без логотипа с логотипом

1 520 ₽

  

Рюкзак

(арт. 33)
ткань: плащевка

1 420 ₽

без логотипа с логотипом

1 270 ₽

  

Сумка на плечо
(арт. 36)

ткань: сетка 3-х слойная,
оскфорд

1 720 ₽

без логотипа с логотипом

1 570 ₽

  

Рюкзак

(арт. 82)
ткань: оксфорд 600

830 ₽

без логотипа с логотипом

680 ₽

  

Торба/Мешок
(арт. 11)

ткань: плащевка

ХИТЫ
ПРО�А�



му�с��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

Зонт Unipro 127
арт.127
3 сл., прямая ручка, пластик,
нейлон, 8 спиц, сталь, черны

580 ₽

без логотипа с логотипом

430 ₽

  

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

1090 ₽

без логотипа с логотипом

940 ₽

  

870 ₽

без логотипа с логотипом

720 ₽

  

580 ₽

без логотипа с логотипом

430 ₽

  

800 ₽

без логотипа с логотипом

650 ₽

  

870 ₽

без логотипа с логотипом

720 ₽

  

970 ₽

без логотипа с логотипом

820 ₽

  

870 ₽

без логотипа с логотипом

720 ₽

  

Зонт Unipro 128
арт.128
3 сл., ручка полкрюк, пластик,
нейлон, 8 спиц, сталь, черный, 

Зонт Amore 410
арт.410
3 сл., ручка прямая, пластик,
полиэстер, 9 спиц, сталь, чёрный

Зонт Amore 680
арт.680
2 сл, ручка полкрюк, дерево,
полиэстер, 10 спиц, сталь, черный.

Зонт PICCO 3021
арт.3021
3 сл., ручка полкрюк, soft-touch, 
эпонж, 9 спиц, пластик, черный, 

Зонт River 204
арт.204
3 сл., ручка крюк, пластик, 
полиэстер, 9 спиц, металл, черный.

Зонт River 8404
арт.8404
3 сл., ручка полкрюк, пластик,
полиэстер, 9 спиц, металл, черный.

Зонт ROBIN 205
арт.205
3 сл., ручка полкрюк, эпонж,
9 спиц, пластик.
Цвет: черный

Зонт ROBIN 207
арт.207
3 сл., ручка крюк, soft-touch,
полиэстер, 9 спиц, пластик. 
Цвет: черный. 

58 см

полуавтомат

58 см

полуавтомат

58 см

полуавтомат

68 см

автомат

58 см

полуавтомат
58 см

полуавтомат

58 см

автомат

58 см

полуавтомат
58 см

полуавтомат

8 (964) 496-40-00



му�с��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

Зонт  ROBIN 419
арт.419
3 сл., ручка прямая, soft-touch, эпонж,
9 спиц, пластик. Цвет: черный

1 090 ₽

без логотипа с логотипом

940 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

1 140 ₽

без логотипа с логотипом

990 ₽

  

1 140 ₽

без логотипа с логотипом

990 ₽

  

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

1 040 ₽

без логотипа с логотипом

890 ₽

  

1 240 ₽

без логотипа с логотипом

1 090 ₽

  

1 140 ₽

без логотипа с логотипом

990 ₽

  

Зонт ROBIN 429
арт.429
3сл., ручка крюк, кожа, эпонж,
9 спиц, пластик. Цвет: черный

Зонт ROBIN 800
арт.800
3 сл. , ручка полкрюк, эпонж,
9 спиц, пластик, 
Цвет: черный

Зонт ROBIN 802
арт.802
3 сл., ручка прямая длинная,
эпонж, 9 спиц, пластик. 
Цвет: чёрный 

Зонт ROBIN 806
арт.806
3 сл., ручка полкрюк, soft-touch,
полиэстер, 9 спиц, сталь. 
Цвет : клетка

Зонт ROBIN 811
арт.811
3сл., ручка прямая длинная, 
эпонж, 9 спиц, пластик, клетка
Цвет: клетка

Зонт ROBIN 813
арт.813
 3 сл., ручка полкрюк, эпонж
9 спиц, пластик, клетка
Цвет: клетка

Зонт ROBIN 825
арт.825
3 сл., ручка крюк, soft-touch,
полиэстер, 9 спиц, пластик
Цвет: черный

Зонт ZICCO 3030
арт.3030
3сл., ручка полкрюк, эпонж,
9 спиц, пластик, 
Цвет: черный

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

68 см

автомат

68 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат
68 см

автомат

8 (964) 496-40-00

970 ₽

без логотипа с логотипом

820 ₽
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му�с��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

Зонт ZICCO 3035
арт.3035
3сл., ручка полкрюк, пластик, 
эпонж, 9 спиц, пластик. 
Цвет: черный

800 ₽

без логотипа с логотипом

650 ₽

  

1 090 ₽

без логотипа с логотипом

940 ₽

  

1 510 ₽

без логотипа с логотипом

1 360 ₽

  

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

970 ₽

без логотипа с логотипом

820 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

1 480 ₽

без логотипа с логотипом

1 330 ₽

  

1 000 ₽

без логотипа с логотипом

850 ₽

  

1 140 ₽

без логотипа с логотипом

990 ₽

  

Зонт ZICCO 3040
арт.3040
3сл, ручка крюк, эпонж, 9 спиц, пластик.
Цвет: черный.

Зонт-трость
ROBIN 3001
арт.3001
ручка крюк, soft-touch,  полиэстер,
16 спиц, сталь. 
Цвет: клетка

Зонт ROBIN 408
арт.408
3 сл., ручка полкрюк, пластик (soft-touch), 
эпонж, 9 спиц, фибергласс двойной. 
Цвет: черный

Зонт ROBIN 415 
арт.415
 3 сл., ручка прямая, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 16 спиц, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт ROBIN 462
арт.462
3 сл. , ручка крюк,  пластик (soft-touch), 
эпонж 260, 9 спиц, фибергласс двойной. 
Цвет: черный

Зонт  ROBIN 610
арт.610
3 сл., ручка прямая подпальчики, 
пластик (soft-touch), эпонж 210, 
16 спиц, фибергласс двойной 
Цвет: черный

Зонт ROBIN 612
арт.612
3 сл., прямая ручка,  дерево,эпонж 210, 
12 спиц, фибергласс двойной.
Цвет: черный

Зонт ROBIN 801
арт.801
3 сл., ручка крюк, 
кожа, эпонж, 9 спиц, пластик. 
Цвет: черный

58 см

полуавтомат

68 см

полуавтомат

58 см

автомат

63 см

автомат

63,5 см

автомат

70 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

8 (964) 496-40-00



му�с��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

Зонт ROBIN 804
арт.804
3 сл., прямая ручка, soft-touch,
полиэстер, 9 спиц, сталь. 
Цвет: клетка

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

1 170 ₽

без логотипа с логотипом

1 020 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

1 000 ₽

без логотипа с логотипом

850 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

1 000 ₽

без логотипа с логотипом

850 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

Зонт- трость
ROBIN 1320
арт.1320
ручка крюк,  пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 10 спиц, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт- трость
ROBIN 1321
арт.1321
ручка прямая, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 10 спиц, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт- трость
ROBIN 1520
арт.1520
ручка прямая, пластик (soft-touch),
эпонж 210, 16 спиц, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт- трость
ROBIN 1521
арт.1521
ручка прямая, пластик (soft-touch),
эпонж 210, 24 спицы, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт- трость
ROBIN 1523
арт.1523
ручка крюк, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 24 спицы, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт- трость
ROBIN 1720
арт.1720
ручка прямая, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 16 спиц, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт- трость
ROBIN 1721
арт.1721
ручка прямая, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 24 спицы, Фибергласс. 
Цвет: черный

Зонт- трость
ROBIN 1722
арт.1722
ручка крюк, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 16 спиц, Фибергласс. 
Цвет: черный

68 см

автомат

58 см

полуавтомат

58 см

полуавтомат

63 см

автомат

63 см

полуавтомат

63 см

полуавтомат

68 см

полуавтомат
68 см

полуавтомат

68 см

полуавтомат

8 (964) 496-40-00

нанесен�е
�а�е�о �о�о���а



�енс��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

1 120 ₽

без логотипа с логотипом

970 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

1 090 ₽

без логотипа с логотипом

940 ₽

  

1 170 ₽

без логотипа с логотипом

1 020 ₽

  

1 260 ₽

без логотипа с логотипом

1 110 ₽

  

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

1 090 ₽

без логотипа с логотипом

940 ₽

  

Зонт ROBIN 3308
арт.3308
3 сл., ручка прямая, пластик, эпонж 210, 
9 спиц, Фибергласс. 
Цвет: горох

Зонт ROBIN 3310
арт.3310
3 сл., ручка прямая, пластик, 
эпонж 210, 9 спиц, фибергласс двойной.
Цвет: горох

Зонт ROBIN 3334
арт.3334
 3 сл., ручка прямая, пластик (soft-touch),
эпонж 210, 9 спиц, фибергласс двойной.
Цвет: абстракция

Зонт ROBIN 3338
арт.3338
 3 сл., прямая ручка , пластик (soft-touch),
сатин, 9 спиц, фибергласс двойной.
Цвет: кошки

Зонт ROBIN 3348
арт.3348
3 сл., ручка прямая, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 9 спиц, Фибергласс. 
Цвет: секторы

Зонт 3350
арт.3350
3 сл., ручка прямая, пластик (soft-touch), 
эпонж 210, 9 спиц, фибергласс двойной
Цвет: секторы

Зонт ROBIN 3352
арт.3352
3 сл., ручка прямая, пластик,эпонж 210, 
9 спиц, фибергласс двойной
Цвет: фортопиано (меняющий)

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

Зонт  ROBIN 3304
арт.3304
3 сл., ручка прямая, soft-touch,
сатин, 9 спиц, буквы 

58 см

автомат

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

Зонт ROBIN 3306
арт.3306
3 сл., ручка прямая, soft-touch, 
сатин, 9 спиц, буквы 

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

автомат

8 (964) 496-40-00



�енс��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

1 170 ₽

без логотипа с логотипом

1 020 ₽

  

970 ₽

без логотипа с логотипом

820 ₽

  

1 070 ₽

без логотипа с логотипом

920 ₽

  

1 230 ₽

без логотипа с логотипом

1 080 ₽

  

1 280 ₽

без логотипа с логотипом

1 130 ₽

  

1 170 ₽

без логотипа с логотипом

1 020 ₽

  

970 ₽

без логотипа с логотипом

820 ₽

  

Зонт-трость ROBIN 1501
арт.1501
ручка прямая, дерево, эпонж 210, 
16 спиц, Фибергласс.
Цвет: однотонный проявляющийся

Зонт  Amore 400
арт.400
3 сл., прямая ручка , пластик, 
сатин, 9 спиц, сталь.
Цвет: нарисованный город

Зонт Amore 540
арт.540
3 сл., ручка прямая, пластик,
полиэстер, 9 спиц, металл. 
Цвет: города

Зонт Amore 550
арт.550
3 сл., ручка прямая, пластик,
сатин, 9 спиц, сталь
Цвет: города

Зонт  Amore 570
арт.570
3 сл., ручка прямая, пластик,
фотосатин, 9 спиц, металл
Цвет: города.

Зонт  Amore 600
арт.600
 3 сл., ручка прямая, пластик, 
полиэстер, 9 спиц, сталь. 
Цвет: города

Зонт UNIQUE 2023
арт.2023
3 сл., ручка прямая, эпонж, 
9 спиц, пластик. 
Цвет:переход (край абстракция)

1 310 ₽

без логотипа с логотипом

1 160 ₽

  

Зонт  ROBIN 4116
арт.4116
4 сл., ручка прямая, пластик, сатин, 
8 спиц, Фибергласс
Цвет: крестики-нолики

55 см

автомат

1 170 ₽

без логотипа с логотипом

1 020 ₽

  

Зонт-трость ROBIN 1500
арт.1500
ручка прямая, дерево, эпонж 210, 
16 спиц, Фибергласс. 
Цвет: однотонный проявляющийся

63 см

полуавтомат

63 см

полуавтомат

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

полуавтомат

58 см

полуавтомат

58 см

автомат

58 см

полуавтомат

8 (964) 496-40-00

нанесен�е
�а�е�о �о�о���а



�енс��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

1 000 ₽

без логотипа с логотипом

850 ₽

  

1 650 ₽

без логотипа с логотипом

1 500 ₽

  

1 280 ₽

без логотипа с логотипом

1 130 ₽

  

1 210 ₽

без логотипа с логотипом

1 060 ₽

  

1 280 ₽

без логотипа с логотипом

1 130 ₽

  

1 140 ₽

без логотипа с логотипом

990 ₽

  

1 430 ₽

без логотипа с логотипом

1 280 ₽

  

Зонт ROBIN 3362
арт.3362
3 сл., ручка прямая, пластик, 
эпонж 210, 9 спиц, Фибергласс. 
Цвет: клетка

Зонт ROBIN 3363
арт.3363
3 сл., ручка прямая, пластик, 
эпонж 210,  9 спиц, Фибергласс. 
Цвет: клетка

Зонт ROBIN 3364
арт.3364
 3 сл., ручка прямая, пластик, 
эпонж 210, 9 спиц, фибергласс двойной. 

Зонт ROBIN 3502
арт.3502
3 сл., прямая ручка , резина, эпонж, 
12 спиц, пластик. 
Цвет: клетка

Зонт UNIQUE 3007
арт.3007
3 сл., прямая ручка , пластик (soft-touch)
кожа и эпонж, 9 спиц, пластик.
Цвет: город

Зонт ROBIN 4112
арт.4112
4 сл., ручка прямая, пластик, 
эпонж 210, 8 спиц, пластик. 
Цвет: абстракция

Зонт ROBIN 4114
арт.4114
 4 сл., ручка прямая, пластик, 
эпонж 210, 8 спиц, пластик. 
Цвет: абстракция

1 000 ₽

без логотипа с логотипом

850 ₽

  

Зонт ROBIN 3358
арт.3358
3 сл., ручка прямая, пластик (soft-touch), 
сатин, 9 спиц, пластик.
Цвет: крестики-нолики

58 см

автомат

1 000 ₽

без логотипа с логотипом

850 ₽

  

Зонт ROBIN 3360
арт.3360
3 сл., ручка прямая, пластик (soft-touch), 
сатин, 9 спиц, фибергласс двойной. 
Цвет: крестики - нолики

58 см

автомат

58 см

автомат

58 см

полуавтомат

58 см

автомат

63,5 см

автомат

58,5 см

автомат

55 см

автомат

55 см

автомат

8 (964) 496-40-00



�енс��е �он�ыХИТЫ
ПРО�А�

1 070 ₽

без логотипа с логотипом

920 ₽

  

Зонт UNIQUE 2048
арт.2048
3 сл., ручка прямая,эпонж, 
9 спиц, пластик. 
Цвет: нарисованный город

1 070 ₽

без логотипа с логотипом

920 ₽

  

Зонт UNIQUE 2025
арт.2025
 3 сл., ручка прямая, ,фотосатин, 
9 спиц, пластик. 
Цвет:переход (край абстракция).

58 см

полуавтомат

1 170 ₽

без логотипа с логотипом

1 020 ₽

  

Зонт UNIQUE 2039
арт.2039
3 сл., ручка прямая,эпонж, 
9 спиц, пластик. 
Цвет: города

56 см

автомат

58 см

полуавтомат

1 650 ₽

без логотипа с логотипом

1 500 ₽

  

Зонт UNIQUE 3006
арт.3006
3 сл., ручка прямая, пластик, 
кожа и эпонж, 9 спиц, пластик
Цвет: город

58 см

автомат

1 650 ₽

без логотипа с логотипом

1 500 ₽

  

Зонт UNIQUE 3008
арт.3008
3 сл., прямая ручка, пластик (soft-touch),
кожа и эпонж, 9 спиц, пластик. 
Цвет: цветы

58,5 см

автомат

630 ₽

без логотипа с логотипом

480 ₽

  

Зонт-трость PICCO 065
арт.065
ручка крюк, пластик, ПВХ, 8 спиц, 
Фибергласс
Цвет: цветы на прозрачном фоне

58 см

полуавтомат

630 ₽

без логотипа с логотипом

480 ₽

  

Зонт-трость PICCO 066
арт.066
ручка крюк, пластик, ПВХ, 8 спиц, 
Фибергласс. 
Цвет: листья на прозрачном фоне

58 см

полуавтомат

8 (964) 496-40-00



28 л 1 190 ₽

  

1 290 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термосумка
Размер 33х29х25.

4 кармана.  Однотонная с кедером.

Материал верх: оксфорд (пвх) 600D.

Внутренний термоизолирующий слой: 

вспененный полиэтилена 3 мм, 

+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.

Складная. Водонепроницаемая.

Регулируемый плечевой ремень

Термосумка
Размер: 22х24х17.

Материал верх: оксфорд (пвх) 600D.

Внутренний термоизолирующий слой:

вспененный полиэтилена 3 мм,

+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.

Складная. Водонепроницаемая.

Регулируемый плечевой ремень.

24 л 1 280 ₽

  

1 380 ₽

без логотипа с логотипомобъем

9 л 900 ₽

  

1 000 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термосумка
Размер 33х29х25
4 кармана.
Материал верх: Твилл
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 3 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

30 л 2 210 ₽

  

2 310 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термосумка-рюкзак UV-3-037
Размер 35х37х24 
Материал верх: оксфорд (пвх) 600D. 
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 5 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

20 л 1 030 ₽

  

1 130 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термосумка UV-3-009
Размер 34х17х34
Материал верх: оксфорд (пвх) 600D. 
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 3 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

Термосумка UV-3-033
Размер: 33х26х24.
Материал верх: Оксфорд
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 3 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

20 л 1 510 ₽

  

1 610 ₽

без логотипа с логотипомобъем

�ермосум��

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

нанесен�е
�а�е�о �о�о���а



�ермосум��ХИТЫ
ПРО�А�

35 л 2 180 ₽

  

2 280 ₽

без логотипа с логотипомобъем

25 л 1 620 ₽

  

1 720 ₽

без логотипа с логотипомобъем

30 л 1 430 ₽

  

1 530 ₽

без логотипа с логотипомобъем

660 ₽

  

760 ₽

без логотипа с логотипом

10 л 1 210 ₽

  

1 310 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термосумка UV-3-029
Размер 25х20х21; 4 кармана
Материал верх: оксфорд (пвх) 600D. 
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 3 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

Термосумка для ланч-бокса
UV-3-043
Размер 20х17х26 
Материал верх: оксфорд (пвх) 600D. 
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 3 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.

Термосумка UV-3-032
Размер 37х34х20
Материал верх: Тент-550
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 5 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

25 л 1 500 ₽

  

1 600 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термосумка UV-3-030
Размер 36х31х23 
Материал верх: оксфорд (пвх) 600D. 
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 5 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

Термосумка UV-3-034
Размер 32х36х22
Материал верх: оксфорд (пвх) 600D. 
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 5 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

Термосумка UV-3-035/1
Размер 25х20х21
Материал верх: Тент-550, принт камуф.
Внутренний термоизолирующий слой:
вспененный полиэтилена 5 мм,
+ ПЕВА-ламинированный аллюминий.
Складная. Водонепроницаемая.
Регулируемый плечевой ремень.

8 (964) 496-40-00



Термос MR-1630

0,5 л

0,75 л

1 л

600 ₽

800 ₽

1 000 ₽  

700 ₽

900 ₽

1 100 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термос MR-1631

1 л

1,2 л

1,5 л

1 200 ₽

1 400 ₽

1 600 ₽  

1 300 ₽

1 500 ₽

1 700 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термос MR-1632

1 л

1,2 л

1,5 л

1 100 ₽

1 300 ₽

1 500 ₽  

1 200 ₽

1 400 ₽

1 600 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термос MR-1633 Термос MR-1638

�ермосы

8 (964) 496-40-00

0,5 л

0,75 л

1 л

600 ₽

800 ₽

1 000 ₽  

700 ₽

900 ₽

1 100 ₽

без логотипа с логотипомобъем

0,5 л

0,75 л

1 л

900 ₽

1 000 ₽

1 100 ₽  

1 000 ₽

1 100 ₽

1 200 ₽

без логотипа с логотипомобъем

ХИТЫ
ПРО�А�

Термос
SL-120GX / SL-150GX / SL-180GX

1,2 л

1,5 л

1,8 л

1 100 ₽

1 300 ₽

1 500 ₽  

1 200 ₽

1 400 ₽

1 600 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термос
без логотипа с логотипомобъем

600 ₽

800 ₽

1 000 ₽

1 200 ₽

1 400 ₽

1 500 ₽  

700 ₽

900 ₽

1 100 ₽

1 300 ₽

1 500 ₽

1 600 ₽

0,6 л

0,8 л

1 л

1,2 л

1,5 л

1,8 л

нанесен�е
�а�е�о �о�о���а
нанесен�е
�а�е�о �о�о���а



�ермо�ру���

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

Термокружка
софт-тач

0,3 л

0,4 л

800 ₽

900 ₽

  

900 ₽

1 000 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термкружка
металлическая

0,32 л

0,45 л

800 ₽

900 ₽

900 ₽

1 000 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термокружка MR-1634 

0,4 л 800 ₽ 900 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термокружка “Sport”
MR-1639-50

0,5 л 1 000 ₽ 1 100 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термокружка 

0,38 л

0,5 л

450 ₽

480 ₽

550 ₽

580 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термокружка

0,8 л 600 ₽ 700 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Профком службы
сбора доходов



8 (964) 496-40-00

�ермос�ру��� • �ермосыХИТЫ
ПРО�А�

Термокружка 20637-9 

0,5 л 400 ₽ 500 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термокружка 20637-10

0,51 л 560 ₽ 660 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термокружка с ложкой
20637-12

0,55 л 560 ₽

  

660 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термокружка с датчиком

0,55 л 650 ₽ 750 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Набор
термос + 3 кружки

0,5 л 600 ₽ 700 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термос
+ заварник

0,4 л 650 ₽

  

750 ₽

без логотипа с логотипомобъем



Термос для пищи
MR-1649

1 410 ₽

1 595 ₽

без логотипа

0,5 л

0,75 л

объем

вакуумная колба s/s 304 с двойными стенками;
внутри двойных стенок на дне колбы

вкладыш с  медным покрытием; 
крышка уплотненена полипропилен+силикон; 

кнопка открывания крышки Push up.

Термос для пищи
MR-1636

0,6 л

0,8 л

1,1 л

1 400 ₽

1 480 ₽

1 560 ₽  

1 500 ₽

1 580 ₽

1 660 ₽

без логотипа с логотипомобъем

материал: нержавеющая сталь; 
пластиковая емкость для пищи;

сохранение температуры до 24 часов

Термос для пищи

0,8 л 1 300 ₽ 1 400 ₽

без логотипа с логотипомобъем

материал: нержавеющая сталь; 
пластиковая емкость, ложка в комплекте;

сохранение температуры до 24 часов;

�ермосы ��я ��орых ����

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

Термос FH-180S

без логотипа с логотипомобъем

1,8 л

2 л

1 040 ₽

1 280 ₽

1 140 ₽

1 380 ₽

Термос 508A

1 л 1 280 ₽ 1 380 ₽

без логотипа с логотипомобъем

Термос для пищи
MR-1646

1 215 ₽

1 305 ₽

без логотипа

0,53 л

0,8 л

объем

материал: нерж.сталь;
 изолированный вакуум сосуд;

складывающаяся ложка нерж.сталь

нанесен�е
�а�е�о �о�о���а



Термос универсальный
HI-R100G

Термос
универсальный

EF-W100

Термос универсальный
FG-W100D

Термос универсальный
EF-W100-2

�ермосы ун��ерса��ные (�у���ны)

Термос универсальный
FG-W100D-2

1 л 1040 ₽

Термос универсальный
 YW-17 

0,55 л 560 ₽

Термос универсальный
HF-W100

1 л 1 040 ₽ 1 л 960 ₽

1 л 960 ₽

Термос
универсальный

EF-W100

1 л 960 ₽

8 (964) 496-40-00

1 л 1 200 ₽ 1 л 1 280 ₽

ХИТЫ
ПРО�А�

1 л 960 ₽

Термос
универсальный

CW-W100

1 л 1040 ₽

Термос
универсальный

 HA-W100RG



на�оры ��я �ар�е��ХИТЫ
ПРО�А�

Состав набора:

щипцы, лопатка, 

перчатка - прихватка,

вилка для мяса,

солонка, перечница

Материал: металл

9
предметов

26
предметов

Состав набора: шампуры,
нож для мяса, лопатка, щетка,
кисточка, вилка для мяса,
солонка, перечница, мини-вилки
Материал: металл
Хранение: кейс

Состав набора: нож для мяса,
щипцы, лопатка, шампура,
кисточка, вилка для мяса
Материал: металл
Хранение: чехол

9
предметов

27
предметов

Состав набора: шампуры,
нож для мяса, лопатка,
кисточка,  вилка для мяса,
солонка, перечница, мини-вилки
Материал: металл
Хранение: чехол

6
предметов

15
предметов

Состав набора: щетка, шампуры,

нож для мяса, мини-вилки, лопатка,

щипцы, кисточка, вилки, 

вилка для мяса

Материал инструментов:

пластик, нейлон, металл

Материал рукояти: пластик, металл

Хранение: чехол

Состав набора: нож для мяса,

щипцы, лопатка, щетка,

вилка для мяса,

Материал: металл

Хранение: кейс

3
предметов

Состав набора: щипцы,
нож для мяса, вилка для мяса
Материал: металл
Хранение: кейс

8 (964) 496-40-00

970 ₽

  

1 080 ₽

  

1 560 ₽

  

1 480 ₽

  

1 240 ₽

  

2 520 ₽

  

1 000 ₽

  



�ор�а���ные �аря�ные ус�ро�с��аХИТЫ
ПРО�А�
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1000 ₽

без логотипа с логотипом

900 ₽

  

POWER BANK J128
с ��умя �ро�о�ам�

10000мА*ч

1 500 ₽

без логотипа с логотипом

1 400 ₽

  

POWER BANK
с 4 �аря�ным� �ро�о�ам�
+ �ес�ро�о�ная �аря��а

20000мА*ч

1 300 ₽

без логотипа с логотипом

1 200 ₽

  

10000мА*ч

POWER BANK
с 4 �аря�ным� �ро�о�ам�
+ �ес�ро�о�ная �аря��а

НАНЕСЕНИЕ
ВАШЕГО �ОГОТИПА



у��а�н��е�� �о��уха

450 ₽

без логотипа с логотипом

400 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. FT-003
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха;

300 м�

470 ₽

без логотипа с логотипом

420 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. FT-041
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; �о�с�е��а.

300 м�

1 110 ₽

без логотипа с логотипом

960 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. V31

670 ₽

без логотипа с логотипом

520 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. 7S
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; По�с�е��а;

300 м�

750 ₽

без логотипа с логотипом

600 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. 7S
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; �о�с�е��а.

300 м�

1 160 ₽

без логотипа с логотипом

1 010 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. DQ705
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; �о�с�е��а.

130 м�

2 550 ₽

без логотипа с логотипом

2 400 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
с ��у�о�ым� э��е��ам� 
Ар�. DQ706

120 м�

510 ₽

без логотипа с логотипом

360 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха

130 м�

540 ₽

без логотипа с логотипом

390 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; �о�с�е��а.

200 м�

760 ₽

без логотипа с логотипом

610 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�.KP-E339
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; �о�с�е��а.

300 м�

2 070 ₽

без логотипа с логотипом

1 920 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
KP-6599 
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; 

300 м�

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�



у��а�н��е�� �о��ухаХИТЫ
ПРО�А�

830 ₽

без логотипа с логотипом

680 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
KP-L09

2 390 ₽

без логотипа с логотипом

2 240 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
KP-7610
Ре�у��ро��а �н�енс��нос�� �с�арен�я;
Арома���а��я �о��уха; �о�с�е��а.

200 м�

540 ₽

без логотипа с логотипом

390 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
KP-7610

1 085 ₽

без логотипа с логотипом

935 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. Н15 MODENGO

3 �

1 340 ₽

без логотипа с логотипом

1 190 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. C0200 MODENGO

745 ₽

без логотипа с логотипом

595 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
MODENGO

660 ₽

без логотипа с логотипом

510 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
MODENGO

1 595 ₽

без логотипа с логотипом

1 445 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
C0143 MODENGO

1 085 ₽

без логотипа с логотипом

935 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
C0143 MODENGO

280 м�

1 000 ₽

без логотипа с логотипом

850 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. Н15 MODENGO

1 255 ₽

без логотипа с логотипом

1 105 ₽

  

У��а�н��е�� �о��уха
Ар�. C0200 MODENGO

4,5 �

8 (964) 496-40-00

НАНЕСЕНИЕ
ВАШЕГО �ОГОТИПА



�ор�а���ные �о�он��

1 980 ₽

Ко�он�а
Время а��ономно� ра�о�ы: 4 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 2400 мАч
Ра�меры:230 x 94 x 98 мм

Ко�он�а BS49
Время а��ономно� ра�о�ы: 2,5 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 500 мА*ч
Ра�меры:400x67x67 мм

2 040 ₽

Ко�он�а BS51
Время а��ономно� ра�о�ы: 4 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:140x130x50 мм.

955 ₽

Ко�он�а BS58
Время а��ономно� ра�о�ы: 3 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1800 мА*ч
Ра�меры:142x142x181 мм.

Ко�он�а HC2
Время а��ономно� ра�о�ы: 3 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1800 мА*ч
Ра�меры:194x82x81 мм.

1 480 ₽

Ко�он�а HC3
Время а��ономно� ра�о�ы: 3 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 2400 мА*ч
Ра�меры:195x80x80мм.

1 500 ₽2 740 ₽

Ко�он�а HC9
Время а��ономно� ра�о�ы: 5 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1800 мА*ч
Ра�меры:196x82x84 мм.

Ко�он�а HC10
Время а��ономно� ра�о�ы: 3 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:180x90x90 мм.

1 530 ₽

Ко�он�а HC14
Время а��ономно� ра�о�ы: 3 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:135x110x110 мм.

1 575 ₽1 430 ₽

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�



Ко�он�а BP22 
Время а��ономно� ра�о�ы: 3 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:110x110x45 мм.

920 ₽

Ко�он�а HC8
Время а��ономно� ра�о�ы: 4 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:125x53x95 мм.

1 275 ₽

Ко�он�а BP44 
Время а��ономно� ра�о�ы: 3 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:248x80x80 мм.

1 575 ₽

Ко�он�а BP24 
Время а��ономно� ра�о�ы: 2 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:180x*73*73 мм.

1 330 ₽

Ко�он�а BP41 
Время а��ономно� ра�о�ы: 2 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:186x84x84 мм.

1 210 ₽

Ко�он�а HC22
Время а��ономно� ра�о�ы: 4 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:95x90x45 мм.

1 000 ₽

1 435 ₽

Ко�он�а BP12 
Время а��ономно� ра�о�ы: 4 часа.
Ем�ос�� а��уму�я�ора: 1200 мА*ч
Ра�меры:230x100 мм.

8 (964) 496-40-00

�ор�а���ные �о�он��ХИТЫ
ПРО�А�



��ен�ер

350 В�

Ручной блендер R.285R
Особенности: 4 лезвия,

легкое управление

800 В�

Ручной блендер R.369W
Особенности: 4 лезвия,

быстрая очистка

900 В�

Ручной блендер 5 в 1  R.361
Особенности: 4 лезвия,

«Turbo» режим

Ручной блендер  R.315
Особенности: 2 острых лезвия,

подходит для измельчения льда

1000 В�

Ручной блендер  PRO-717
Особенности: 4 острых лезвия

1500 В�

Блендер в наборе PRO-2936
Особенности: Насадка блендера
и венчик из нержавеющей стали;

Низкий уровень шума;
Чаша измельчителя объемом 0,5 л.

Мерный стакан объемом 0,6 л.

1200 В�

4800 В�750 В�

Погружной брендер RHB- 2902

Материал погружной части:

нержавеющая сталь

Емкость чаши измельчителя  0.5 л

Погружной блендер Bosch NB-601

Материал чаши: стекло

Количество скоростей: 2 шт.

Дополнительно насадка  венчик в комплекте

8 (964) 496-40-00

880 ₽

  

950 ₽

  

2 640 ₽

  

1 590 ₽

  

1 060 ₽

  

2 820 ₽

  

2 670 ₽

  

2 470 ₽

  

ХИТЫ
ПРО�А�



600 В� 400 В� 500 В�

400 В�

�ухонные �ом�а�ны • ��ен�еры • м��серы

Кухонный комбайн R 7001
Скорости: 2 шт.

Материал: abs-пластик; 

нержавеющая сталь

Кухонный комбайн

PRO - 5101
Материал: нерж. сталь, стекло

Объем чаши: 2 л

300 В�

Кухонный комбайн PRO - 5113
Количество скоростей: 3

Материал корпуса: пластик

Емкость чаши измельчителя

800 В� 450 В�

Кухонный комбайн

PRO - 5115
Количество скоростей:  2

Материал корпуса: пластик, металл

Емкость чаши измельчителя  2 л

Стационарный миксер R.2818G
Количество скоростей работы  4

Количество насадок : 4 шт.

Материал кувшина: abs-пластик

Материал погружной части: пластик

Объем кувшина : 1.5 л

Стационарный миксер

R.2848О / R.2848G
Материал корпуса: нержавеющая сталь; 

стеклянный кувшин; кофемолка

Объем кувшина: 2.8 л

Миксер R6660
Материал: пластик; 

Насадки: для взбивания;

для перемешивания;

для смешивания

Кол-во насадок: 4 шт.

8 (964) 496-40-00

2 200 ₽

  

2 020 ₽

  

3 000 ₽

  

1 940 ₽

  

1 940 ₽

  

1 890 ₽

  

1 100 ₽

  

ХИТЫ
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2 �

900 В� 2000 В� 2000 В�

э�е��р�чес��е ча�н���

2000 В� 2000 В� 1500 В�

Электрический чайник RAF R.7901В
Системы безопасности:  автоотключение; 

защита от включения без воды; 

отключение при перегреве

1 �

Электрический чайник RAF R.7863
Системы безопасности:  автоотключение, 

блокировка крышки 

Тип нагревательного элемента: 

дисковый нагреватель 

Материал корпуса:

сталь и пластик

2 �

Электрический чайник RAF R.7880
Доп. опции термопота, чайника 

функция поддержания температуры,

защита от перегрева,

блокировка включения без воды

Материал корпуса : 

алюминий, abs-пластик

2,5 �

Электрический чайник RAF R.7947

2,5 �

Электрический чайник RAF R.7841
Доп. опции термопота, автоотключение; 

защита от перегрева;

индикатор уровня воды

2,2 �

Электрический чайник RAF R.7827
Материал: пластик, стекло

2000 В� 2000 В�

Электрический чайник
RAF R7888

термостойкое стекло; 
  защита от включения без воды;                                                                                                                     

  шкала уровня воды;
автоматическое выключение;

 защита от перегрева;

2 �

Электрический чайник

RAF R7865
термостойкое стекло; 

  шкала уровня воды;

 автоматическое выключение;

 вращающийся корпус на 360°;

защита от перегрева;

2 �

600 В�

Турецкий кофейник RAF R.102S
Материал корпуса: металл и пластик

0,3 �

8 (964) 496-40-00

850 ₽

  

920 ₽

  

1 360 ₽

  

1 060 ₽

  

1 120 ₽

  

1 850 ₽

  

1 680 ₽

  

1 320 ₽

  

1 210 ₽

  

ХИТЫ
ПРО�А�



1500 В� 1500 В� 500 В�

�а�е��н��ы

Вафельница R.284H
Материал корпуса : пластик; сталь; керамика

Количество порций:  2 шт

Покрытие : антипригарное, керамическое; 

Температурный режим работы:  60-70 с

Формы для готовки : пластины для вафель; 

керамическое покрытие; квадратные

Вафельница PRO 849
Антипригарное покрытие,

тефлоновое

Вафельница R.2220
Материал корпуса : сталь и пластик,

нержавеющая сталь

Количество порций  1 шт.

Внутреннее покрытие :

керамическое, антипригарное.

Температурный режим работы : 1

1000 В�

850 В� 1500 В� 500 В�

Вафельница

для хот-догов R.547Х
4 порций, индикатор нагрева, 

антипригарное покрытие

Вафельница PRO 860
Материал корпуса: abs-пластик, нерж. сталь

Количество порций: 1

Антипригарное покрытие

Формы для готовки: пластины

для вафель; венские

Вафельница

для пончиков R.2219R
Материал корпуса  тефлон; пластик

Количество порций:  3 шт.

Внутреннее покрытие:  

тефлоновое

Вафельница R.2212
Внутреннее покрытие : керамическое

Доп. опции кухонного прибора :

защита  от перегрева; индикатор включения

Формы для готовки : пластины для вафель

Форма выпечки : фигурная; сердечки

Вид панелей для вафель : голландские

850 В�

Электрическая омлетница R.512
Антипригарное покрытие

8 (964) 496-40-00

1 200 ₽

  

1 410 ₽

  

800 ₽

  

1 500 ₽

  

1 650 ₽

  

800 ₽

  

1 680 ₽

  

1 500 ₽

  

ХИТЫ
ПРО�А�



750 В� 780 В�

сен���чн��ы • оре�н��ы • �ос�еры

1200 В�

1500 В�

1 240 ₽

1500 В�

Сэндвичница электрическая

PRO 830
Формы для готовки: пластины для бутербродов 

Антипригарное покрытие

Орешница PRO 851
Количество изделий: 12 

Внутреннее покрытие: полимерное, тефлоновое 

Температурный режим работы: 1

Тостер R.2102
Количество режимов: 7 шт.

Порции: 2 шт

Тостер R.2101
Количество степеней поджаривания: 7

Режимы работы: двустороннее поджаривание, 
подогрев, размораживание

Индикация тостера: индикация включения
Доп. опции тостера: поддон для крошек

Количество тостов: 2
Материал корпуса металл; пластик

Тостер R.265
Режимы работы: размораживане, подогрев

Количество тостов: 4
В комплекте: поддон для крошек

Материал корпуса: пластик
Доп.функции: кнопка отмены,

автоматическое поднятие тостов, 
плавная регулировка температуры

8 (964) 496-40-00

1 500 ₽

1 590 ₽2 200 ₽1 850 ₽

ХИТЫ
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�а�арочные ча�н���

1 л

1,8 л

550 ₽

630 ₽

Материал: стекло, бамбук

Материал: стекло, бамбук Материал: стекло, бамбук Материал: стекло, бамбук

Материал: стекло, бамбук

Материал: стекло, бамбук

8 (964) 496-40-00

1 л

1,8 л

360 ₽

460 ₽

1 л

1,8 л

390 ₽

510 ₽

1 л

1,8 л

440 ₽

530 ₽

1 л

1,8 л

550 ₽

630 ₽

1 л

1,8 л

550 ₽

630 ₽

Материал: стекло, металл

1 л 440 ₽

ХИТЫ
ПРО�А�



Набор
ножей

материал:
нерж.сталь, дерево

Набор
ножей

материал:
нерж.сталь, дерево

Набор
ножей

материал:
нерж.сталь, пластик

Набор
ножей

материал:
нерж.сталь, пластик

Набор керамический
для сыпучих

В комплект входит:
керам.сахарницы - 3 шт,

ложка - 3 шт,
подставка - 1 шт.

350 м�

3 ��

Набор банок
для сыпучих
В комплект входит:
керам.сахарницы - 3 шт,
деревянные крышки - 3 шт,
ложка - 3 шт,
подставка - 1 шт.

100 м�

12 ��

Набор для специй
на вращающейся подставке

с логотипом

125 м�

6 ��

Набор для специй
на вращающейся подставке

120 м�

8 ��

Набор для специй
на вращающейся подставке

12 ��

7 �� 9 �� 7 �� 8 ��

1 410 ₽

  

200 м�

3 ��

1 680 ₽

  

1 320 ₽

  

1 300 ₽

  

1 320 ₽

  

1 650 ₽

  

800 ₽

  

1 940 ₽

  

1 060 ₽

  

1 235 ₽

  

но��  •  �ан�� ��я с�е���

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�



�о�а�ыХИТЫ
ПРО�А�

По�арочная у�а�о��а

Рас��е��� � ассор��мен�е

По�арочная у�а�о��а

Рас��е��� � ассор��мен�е

1 100 ₽

390 м�

6 ��

1 370 ₽

350 м�

6 ��

820 ₽

300 м�

3 ��

1 630 ₽

350 м�

6 ��

1 090 ₽

250 м�

6 ��

1 140 ₽

290 м�

6 ��

1 250 ₽

280 м�

6 ��

720 ₽

410 м�

3 ��

1 100 ₽

250 м�

6 ��

8 (964) 496-40-00



�о�а�ы  • р�м�� • с�а�аны • �ру���

1 090 ₽

170 м�

6 ��

1 350 ₽

170 м�

6 ��

1 020 ₽

170 м�

6 ��

1 070 ₽

175 м�

3 ��

810 ₽

60 м�

6 ��

650 ₽

200 м�

6 ��

1 353 ₽

160 м�

6 ��

715 ₽

310 м�

6 ��

390 ₽

200 м�

2 ��

сайт: нашаярмарка.рф

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

По�арочная у�а�о��а

Рас��е��� � ассор��мен�е

По�арочная у�а�о��а

Рас��е��� � ассор��мен�е

каталоги товаров

ЯндексДиск
группа

Telegram
группа

WhatsApp



чехол: тик
По�у��а

чехол: политик
О�ея�о �сесе�онное

200 �р/м²

�ена

790 ру�

980 ру�

ра�меры

50 * 70 см 

70 * 70 см

1 200 ру�

1 360 ру�

1 550 ру�

ра�меры

1,5 с� (150 * 200 см) 

2 с� (180 * 200 см)

е�ро (200 * 220 см)

�ена

ХИТЫ
ПРО�А�

 �о�у���  •  о�ея�а

8 (964) 496-40-00



 �ом��е��ы �ос�е��но�о �е��я

КПБ По���н

�енао��сан�е
�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5),

�рос�ыня: 150*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 см (±2) - 2 ��

�о�о�ея��н��: 175*215 см (±5),

�рос�ыня: 180*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) - 2 ��

�о�о�ея��н��: 200*215 см (±5),

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) - 2 ��

�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5) - 2 ��

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) - 2 ��

2 800 ру�

3 220 ру�

3 340 ру�

3 590 ру�

4 440 ру�

ра�меры

1,5 с� 

2 с�

е�ро

семе�ны�

�о�о�ея��н��: 175*215 см (±5),

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) - 2 ��

 (с е�ро
�рос�ыне�)2 с�

КПБ Са��н

КПБ Бя��

�о�ее

рас��е�о�30

КПБ С�ра�� са��н

�ена

3 740 ру�

4 410 ру�

4 730 ру�

5 890 ру�

ра�меры

1,5 с� 

 

е�ро

семе�ны�

о��сан�е
�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5) на мо�н��,

�рос�ыня: 150*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 см (±2) на мо�н�� - 2 ��

�о�о�ея��н��: 175*215 см (±5) на мо�н��,

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) на мо�н�� - �о 2 ��

�о�о�ея��н��: 200*215 см (±5) на мо�н��,

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 см (±2) на мо�н�� - �о 2 ��

�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5)на мо�н�� - 2 ��

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) на мо�н�� - �о 2 ��

 (с е�ро
�рос�ыне�)2 с�

�енао��сан�е
�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5),

�рос�ыня: 150*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 см (±2) (�е� ��а) - 2 ��

�о�о�ея��н��: 175*215 см (±5),

�рос�ыня: 180*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) (�е� ��а) - 2 ��

�о�о�ея��н��: 200*215 см (±5),

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) (�е� ��а) - 2 ��

�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5) - 2 ��

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) (�е� ��а) - 2 ��

2 010 ру�

2 610 ру�

2 690 ру�

2 880 ру�

3 570 ру�

ра�меры

1,5 с� 

2 с�

е�ро

семе�ны�

�о�о�ея��н��: 175*215 см (±5),

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) (�е� ��а) - 2 ��

 (с е�ро
�рос�ыне�)2 с�

�ена

3 740 ру�

4 410 ру�

4 730 ру�

5 890 ру�

ра�меры

1,5 с� 

 

е�ро

семе�ны�

о��сан�е
�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5) на мо�н��,

�рос�ыня: 150*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 см (±2) на мо�н�� - 2 ��

�о�о�ея��н��: 175*215 см (±5) на мо�н��,

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) на мо�н�� - �о 2 ��

�о�о�ея��н��: 200*215 см (±5) на мо�н��,

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 см (±2) на мо�н�� - �о 2 ��

�о�о�ея��н��: 145*215 см (±5)на мо�н�� - 2 ��

�рос�ыня: 200*215 см (±5),

на�о�оч��: 70*70 (±2) на мо�н�� - �о 2 ��

 (с е�ро
�рос�ыне�)2 с�

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�



8 (964) 496-40-00

 ��е�ыХИТЫ
ПРО�А�

1 100 ру�

1 250 ру�

1 440 ру�

ра�меры

1,5 с� (150 * 200 см) 

2 с� (180 * 200 см)

е�ро (200 * 220 см)

�ена

П�е�ы �е�со��-�а��ар�
��о�нос�� 300 �рамм

�о�ее

рас��е�о�30

УПАКОВКА
чемо�ан

с �е�ером



По�ры�а�а
�о���н са��н �ер�а��

1 940 ру�

2 140 ру�

2 340 ру�

2 340 ру�

2 740 ру�

2 960 ру�

ра�меры

160 * 210 см

180 * 210 см

200 * 210 см  

220 * 210 см

240 * 210 см

260 * 210 см

2 880 ру�

3 200 ру�

3 520 ру�

3 840 ру�

4 160 ру�

4 480 ру�

2 880 ру�

3 200 ру�

3 520 ру�

3 840 ру�

4 160 ру�

4 480 ру�

8 (964) 496-40-00

 �о�ры�а�аХИТЫ
ПРО�А�

�о�ее

рас��е�о�30



�о�ее

рас��е�о�50

�о�ее

рас��е�о�30

�о�о�ен�а

��о�нос��ра�меры �ена

о� 1 100 ру�

о� 960 ру�

50* 90 - 1 ��; 
70 * 140 см  - 1 �� 

50* 90 - 1 ��; 
70 * 140 см  - 1 �� 

о� 800 ру�

о� 730 ру�

70 * 140 см  - 1 �� 

70 * 140 см  - 1 �� 

480 �/м

400 �/м

480 �/м

400 �/м

НАБОРЫ ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е
�ро���о�с��о Тур�мен�я

�ы����а
�а�е�о �о�о���а

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

��о�нос��ра�меры �ена
50* 90 - 1 ��; 

70 * 140 см  - 1 �� 

50* 90 - 2 ��;
70 * 140 см  - 1 �� 

70 * 140 см  - 1 �� 

о� 1 740 ру�

о� 2 290 ру�

о� 1 000 ру�

500 �/м

500 �/м

500 �/м

��о�нос��ра�меры �ена
50* 90 - 1 ��; 

70 * 140 см  - 1 �� 

70 * 140 см  - 1 �� 

о� 1 500 ру�

о� 1 100 ру�

550 �/м

550 �/м

НАБОРЫ ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е

�ро���о�с��о Армен�я

�о�ее

рас��е�о�30

��о�нос��ра�меры
50* 90 - 1 ��; 

70 * 140 см  - 1 �� 
380 �/м

�ена

о� 550 ру�

НАБОРЫ ПО�ОТЕНЕЦ
� �а�е�е

��о�нос��ра�меры
50* 90 - 1 ��; 

70 * 140 см  - 1 �� 

70 * 140 см  - 1 �� 

450 �/м

450 �/м

о� 1 000 ру�

о� 600 ру�

�ена

�о�ее

рас��е�о�30

�о�ее

рас��е�о�30
НАБОРЫ ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е
�ро���о�с��о У��е��с�ан

НАБОРЫ ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е
�ро���о�с��о Тур��я



на�оры �о�о�ене� ��я �ухн�

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

ра�меры

40 * 60 см  - 2 �� 

НАБОР ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е

ра�меры

40 * 60 см  - 5 �� 

НАБОР ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е

ра�меры

40 * 60 см  - 2 �� 

НАБОР ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е

ра�меры

50 * 70 см  - 2 �� 

НАБОР ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е

ра�меры

40 * 60 см  - 3 �� 

НАБОР ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е

ра�меры

40 * 60 см  - 6 �� 

НАБОР ПО�ОТЕНЕЦ
� �о�арочно� у�а�о��е

�о�ее

рас��е�о�30�ена

о� 400 ру�



С ВАШИМ �ОГОТИПОМ
нанесен�е DTF �еча��

8 (964) 496-40-00

�у��о��� ун�се�с

100% х�о�о�

ХИТЫ
ПРО�А�

�ена

о� 600 ру�



�у��о��� ун�се�с
�� �о�но� се���

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ
�еча�� на ��ан�

�ена

о� 1 280 ру�



�у��о��а �о�о
�� х�о��а

ХИТЫ
ПРО�А�

�ена

о� 900 ру�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ
 �еча�� • �ы����а

8 (964) 496-40-00



�о�с�о��� (ху��)

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ
 �еча�� • �ы����а

�ена

о� 3 300 ру�



�е�с�о���

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ

�ена

о� 575 ру�



��а�� • �ым�е�а

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ

�ена

о� 150 ру�



с�ор���ная �орма

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ

�ена

о� 2 500 ру�

�ас�е��о��ная • �о�е��о��ная • �у��о��ная



���е�ы

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ

�ена

о� 1 300 ру�



сум�� • �о�еры

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ

�ена

о� 370 ру�



�нач��

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

С ВАШИМ �ОГОТИПОМ

�у�ы��� • �ермо�ру���

�ена

о� 100 ру�

�ена

о� 360 ру�



руч�� ��ас���о�ые

арт.1

арт.5

арт.2

арт.4

арт.6

арт.3

арт.7
арт.8

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

Soft
Touch

Soft
Touch

Soft
Touch

�у��яры ��я руче�
� ассор��мен�е

нанесен�е

�а�е�о �о�о���а

�о�ее

���о�50

от 20 ₽от 100 ₽



руч�� ме�а���чес��еХИТЫ
ПРО�А�

арт.15арт.13 арт.16арт.14

арт.18

арт.17

8 (964) 496-40-00

арт.10арт.9 арт.11
арт.12

�о�ее

���о�50

от 100 ₽

�у��яры ��я руче�

� ассор��мен�е

Soft
Touch

Soft
Touch

Soft
Touch

Набор
ручка и карандаш

от 100 ₽



�а��� • �а�ен�ар� • ��не���

от 450 ₽
Папка
для документов

Календарь
квартальный

Календарь
настольный

8 (964) 496-40-00

�о�ее

���о�50

от 100 ₽

Профсоюз

        
 объед

иняет

ХИТЫ
ПРО�А�

Календарь
карманный

от 450 ₽

Линейки
(пластиковые / металлические)



е�е�не�н��� • ��о�но�ы

от 450 ₽

Ежедневники
от А6 до А4

8 (964) 496-40-00

�о�ее

���о�50

от 300 ₽

ХИТЫ
ПРО�А�

Блокноты
от А6 до А4

от 450 ₽



�ру��� • �нач�� • �ре���

Кружки

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

Значки

от 300 ₽

от 100 ₽

Брелки

от 100 ₽
Пакеты

от 100 ₽

Шопперы

от 250 ₽



о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 608 ₽ 759 ₽ 

16 Г� 733 ₽ 884 ₽ 

32 Г� 956 ₽ 1 106 ₽ 

64 Г� 1 305 ₽ 1 455 ₽ 

��е��а ��ас���
(��е�а � ассор��мен�е)

��е��а ��ас���
(��е�а � ассор��мен�е)

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 597 ₽ 747 ₽ 

16 Г� 712 ₽ 870 ₽ 

32 Г� 950 ₽ 1 100 ₽ 

��е��а ме�а��
(��е�а � ассор��мен�е)

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 484 ₽ 634 ₽ 

16 Г� 609 ₽ 759 ₽ 

32 Г� 832 ₽ 982 ₽ 

64 Г� 1 180 ₽ 1 330 ₽ 

4 Г� 435 ₽ 585 ₽ 

��е��а ме�а��
(��е�а � ассор��мен�е)

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 820 ₽ 970 ₽ 

16 Г� 1 200 ₽ 1 350 ₽ 

32 Г� 1 538 ₽ 1 688 ₽ 

��е��а ме�а��
(��е�а � ассор��мен�е)

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 609 ₽ 759 ₽ 

16 Г� 734 ₽ 884 ₽ 

32 Г� 957 ₽ 1 107 ₽ 

64 Г� 1 305 ₽ 1 455 ₽ 

4 Г� 560 ₽ 710 ₽ 

��е��а ме�а��
(��е�а � ассор��мен�е)

8 Г� 700 ₽ 850 ₽ 

32 Г� 1 080 ₽ 1 230 ₽ 

о��ем �ена с �о�о���ом

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 484 ₽ 634 ₽ 

16 Г� 609 ₽ 759 ₽ 

32 Г� 832 ₽ 982 ₽ 

64 Г� 1 180 ₽ 1 330 ₽ 

��е��а ме�а�� MiX
(��е�а � ассор��мен�е)

��е��а �ере�о +ме�а��
(��е�а � ассор��мен�е)

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 484 ₽ 634 ₽ 

16 Г� 608 ₽ 758 ₽ 

32 Г� 832 ₽ 982 ₽ 

64 Г� 1 180 ₽ 1 330 ₽ 

4 Г� 435 ₽ 585 ₽ 

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 603 ₽ 753 ₽ 

16 Г� 728 ₽ 878 ₽ 

32 Г� 924 ₽ 1 074 ₽ 

64 Г� 1 299 ₽ 1 449 ₽ 

��е��а ��ас���
(��е�а � ассор��мен�е)

4 Г� 554 ₽ 704 ₽ 

о��ем �ена с �о�о���ом

8 Г� 722 ₽ 872 ₽ 

16 Г� 846 ₽ 996 ₽ 

32 Г� 1 069 ₽ 1 219 ₽ 

64 Г� 1 419 ₽ 1 569 ₽ 

��е��а �ере�о
(��е�а � ассор��мен�е)

4 Г� 673 ₽ 823 ₽ 

��е��а HOOK
(Сере�р�с�ая)

о��ем �ена с �о�о���ом

32 Г� 1 000 ₽ 1 150 ₽ 

��е���

8 (964) 496-40-00

ХИТЫ
ПРО�А�

у�а�о��� ��я ��е�е�
� ассор��мен�е

от 100 ₽



О��о��а ��я �ас�ор�а
RFID-блокировка, позволяет защитить ваши карты

от случайного или незаконного считывания
в любом из карманов обложки.

Ор�ана��ер ��я �о�умен�о�
размер вложения 220 х 73 мм

Ор�ана��ер
��я �о�умен�о�
а��омо����ны�

Ор�ана��ер А4
��я семе�ных �о�умен�о�

Бре�о�
25 х 85 мм

К��чн��а

Ор�ана��ер

��я �у�е�ес����
148 х 230 мм

Ор�ана��ер

��я �у�е�ес����
170 х 250 мм

О��о��а ��я �ас�ор�а Ор�ана��ер ��я �о�умен�о�
93 x 134 мм

Ор�ана��ер
��я �о�умен�о�
а��омо����ны�

Ор�ана��ер-чехо�
93 х 203 мм/132 х 260 мм

о��о��� на �ос�ор�  •  ор�ана��еры • ме�оч�

8 (964) 496-40-00

Расчё� с�о�мос��

�ос�е о�су��ен�я

ТУ с �а�а�ч��ом

ХИТЫ
ПРО�А�



чех�ы � �у��ярыХИТЫ
ПРО�А�

Чехо� ��я �ар�ы Чехо� ��я �ар�ы
�у��яр

��я 2х �ар�
�у��яр

��я 4х �ар�

�у��яр
��я 3х �ар�

�у��яр
��я 6 �ар�

�у��яр ��я �ар�
на ре��н�е Карман ��я �ар�

Карман
��я 6 �ар�

Ре�ра��ор
��я �армано�

Карман
на �нур�е

Карман
с�е�оо�ра�а����

8 (964) 496-40-00

Расчё� с�о�мос��

�ос�е о�су��ен�я

ТУ с �а�а�ч��ом



о��сные �р�на��е�нос��ХИТЫ
ПРО�А�

Б�о�но�-��ан�е� А6 Б�о�но�-��ан�е� А4 Пена� на мо�н��

Па��а-�ена� А5
�� �е�ра на мо�н��

Па��а-�ена� А4
�� �е�ра на мо�н��

Чехо� ��я ноу��у�а
240 х 346 мм

Чехо� ��я ноу��у�а
335 х 265 мм

�у��яр ��я оч�о�
размер вложения 86 х 177 мм�у��яр ��я руч��

Пена� на мо�н��
�� �е�ра

Те�ра�� на �о���ах
220 х 180 мм; 80 листов

За��сная �н���а
внешний размер 97 х 140 мм; вложение:88 × 125 мм

8 (964) 496-40-00

Расчё� с�о�мос��

�ос�е о�су��ен�я

ТУ с �а�а�ч��ом



Па��а А4 П�ан�е�-�а��а

Па��а с �о���е�ым механ��мом А4

На�ор �о�р��о� �� �е�ра
452 х 300 / 252 х 252 / 120 х 120 мм

Ко�р�� �� �е�ра
250 х 250 мм

П�ан�е� А4 П�ан�е�-�а��а
с ма�н��ным �ер�а�е�ем

Па��а на мо�н�� А5/А4 Па��а на �но��ах А5/А4

Ко�р�� �� �е�ра
252 х 252 мм

8 (964) 496-40-00

Расчё� с�о�мос��

�ос�е о�су��ен�я

ТУ с �а�а�ч��ом

�а��� ��я �о�умен�о�  •   �о�р��� �� �е�раХИТЫ
ПРО�А�



сайт: нашаярмарка.рф

8 (964) 496-40-00

каталоги товаров

ЯндексДиск
группа

Telegram
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